

---

В рамках своего визита в Узбекистан министр науки и образования Эмин Амуллаев встретился с министром дошкольного образования Республики Узбекистан Агратиппиной Шин. Стороны обсудили обмен опытом и возможные перспективы сотрудничества в сфере дошкольного образования.

В рамках всемирной конференции "Воспитание и образование детей раннего возраста" министр встретился с руководителем программы развития образования детей младшего возраста Всемирного банка Амандой Деверчелли. На встрече были обсуждены перспективы дальнейшего сотрудничества в сфере образования.

Следует отметить, что визит Эмина Амуллаева в Узбекистан завершился.